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Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szecheuyi-utca 66. SZELÉNYI es TAKSA nyomdája
A lap megjelen

minden kedd, csütörtök és szombaton.

Hozsánna!
(F.) Husvét hétfőjén a miskolczi füg­

getlenségi párt közgyűlésén lelkesen élje­
nezte a polgárság a kormányt ... a teg­
napi rendkívüli megyei közgyűlésen hó­
doló tisztelettel és hazafias örömmel fo­
gadták a királyi kéziratot... a függetlenségi 
párt a kormány által támogatott jelöltek 
köré csoportosul . . .

Álomnak tűnnek fel ezek a képek, a 
legmerészebb fantázia szülöttjeinek tekint­
jük e jelenségeket.

Az abszolutizmus dögvészes keze már- 
már reánk feküdni látszott, ősi alkotmá­
nyunk szétrombolásához már emeltek 
a kalapácsot, a kormányt bitorló banda 
zsoldosait már ráuszította a törvényható­
ságokra, a mechanikai szervezet, amely 
elvesztésünkre készült, csak egy gomb 
nyomására várt még — amidőn az egész 
kártyavár hirtelen összeomlott.

A vallás erejébe vetett hit az utolsó 
percben szétrombolta a pokolgépet ; s e 
nép maga alá temette a hazaárulókat, a 
sáfárokat. A vallás, amely az eskü szent­
ségét hirdeti, jött a magyar alkotmány 
segítségére.

S a nemzet ujjong. Lelkében öröm, 
szivében bizalom támad, a hálás, lovaglás 
nemzet egy édes percéit elfelejti a múlt 
kínjait, hódolattal övezi uralkodóját.

Vessünk egy pillantást ezredéves tör­
ténetünkre. A magyar nép mindenkoron 
lovaglás, hálás nép volt, amely egy jótet­
tért elfelejtette évszázadok sanyargatását. 
Ezt a nemzetet számtalanszor a porig aláz­
tak. rajtatapostak, mint egy férgen, gyö­
törtek, mint egy rabszolgát s midőn a 
hatalom arról győződött meg, hogy minden 
eszköz hiábavaló, a nemzeti géniuszt a 
néplélekból kiirtani nem lehet, akkor egy 
jó szóval újra talpra állították.

Ha a magyar nemzet balcsillaga nem 
hozott volna bennünket oly szoros kap­
csolatba az osztrákkal, úgy ez a nép ma 
Európa ura volna. Már egyszer három 
tenger határolta Magyarországot, nemzeti 
királya egyszer 11.ár az őt megillető polcra 
emelte ... de akkor nem létezett még 
az osztrák császárság . . .

Nagyra, szép hivatásra teremtett ben­
nünket a magyarok istene. Karjainkban

erő. agyunkban lángész, szivünkben nemes 
érzelem, lelkűnkben akaraterő — vájjon 
mely ország népe bírja együtt e tulajdon­
ságokat!? És mi mégis tespedósben vol­
tunk eddig. Karjaink erejét a Nyugat ve­
delnie kötötte le s a belháboruk merítet­
ték ki, eszünket érvényre juttatni nem en­
gedték, nemes érzelmünket elfojtották, 
lelkünk akaraterejét lebilincseltek — a mi 
jó szomszédaink. Az érvényesülésre való 
törekvést csirájában fojtották meg — es 
mi mégis élünk.

. . . Hazank sorsát ma egy nemzeti 
kormány intézi. Oly kormány, amely ve­
lünk küzdött, velünk harcolt es általunk 
aratott győzelmet. A kormány minden 
egyes tagja a nemzet által kijelölt vezé­
rekből telt ki, akik ennek a nemzetnek 
százados harcát minden fázisában meg­
érteni tanultak. Azon sebek, melyeket 
hosszú időkön keresztül rajtunk ütöttek, 
vezéreinkben lelik leghivaíottabb orvosukat. 
Azon polc, amelyre a nemzet bizalma ál­
tal jutottak, nem felejteti el velük a gyó­
gyulásra váró sebeket.

Egy Kossuth Ferenc sohasem lehet 
más, mint az, amire már a név is pre­
desztinálja: a nemzet atyja. Az a szimbo­
likus érzelem, amely atyja és jórészben 
általa a népiélekbe belevésődött, cseleke­
detei által csak tartósadba tehető.

A nemzet e percben újra választás 
előtt áll. Igazán szabad akaratból, meg­
győződése szerint adhatja a feltett kér­
désre a választ, semmiféle presszió, erőszak 
és terror nem befolyásolja. És a nemzet 
lelke egész melegével áll vezérei mellett,

... A polgárság élteti a kormányt, 
a nemzet hódolatteljes lelkesedéssel járul 
a korona elé . . . Magyarország szabad­
ságának igazi hajnalpirkadása ez.

A negyvennyolcas eszmék hóditó kör­
útra indultak, a Szabadság, Egyenlőség, 
Testvériség ideáljai lebegnek az ózondus 
levegőben, Kárpátoktól Adriáig örömmá­
mor lelkesít minden hazafit.

Küzdve-küzdöttünk, de amiért harcol­
tunk, az szemünk előtt áll, annak meg 
valósítása már csak aránylag rövid idő 
kérdése.

Hozsánna néked : Nemzet 1

— Kossuth Ferenc valasza. A miskolczi 
Kereskedelmi és Iparkamara meleg hangú fel- 
terjesztéssel üdvözölte az uj kereskedelmi mi­
nisztert, Kossuth Fen ncet. Utóbbi erre azonnal 
válaszolt s a következő iratot küldte a Kama" 
vának :

Budapest, 1906. április 16.
Tekintetes Kamara !

Halás szívvel vettem a Kamarának folyó 
évi április bó 12-en 581. szám alatt keres­
kedelemügyi m. kir. miniszterré történt kine- 
veztetésem alkalmából hozzám juttatóit üd­
vözlő irata*.

Legyeuek meggyőződve, bogy mi at az or­
szág kereskedelmi és ipari ügyeinek vezetője, 
erős akarattal fogok nagy közgazdasági ér­
dekeinkért síkra szál inni és meggyőződésem, 
hogy azt a fellendülés, a haladás, a függet- 
Knség útjára logom terelni.

A midőn működésemhez a Kamara oda­
adó támogatását kérem, egyúttal fogadják leg- 
oszintébb köszönetemet meleg üdvözletükért.

Kiváló tisztelettel 
Kossuth.

A miskolczi szaladelvüpárt feloszlott. A
miskolczi «zabadelvüpárt nagyvalasztmánya hus- 
vet hétfőjén Lichtenstein József pártelnök elnök- 

j If te alatt ülést tartott, amelyen az anyapárt 
I határozatához képest Kimondták a feloszlatást.

A központi választmány ülésé. Borsodvár- 
megye központi választmánya ma délután 3 
órakor ülést tartott, melynek részletes lefolyá­
sai ól lapunk legközelebbi számában adunk hirt. 
A mai ülés tárgyát a Borsodvármegye választó­
kerületeiben megtartandó választásuk határnap­
jának kitűzése, valamint a szavazatszedő kül­
döttségek megállapítása képezte.

Választási mozgalmak a megyébe«.
Miekolcz, április 18.

A küszöbön levő 01 szággyülési képviselő­
választások alkalmából most már országszerte 
kezdetüket vették a választási mozgalmak, a 
melyekből természetszerűen kiveszi méltó ré­
szét Borsodvármegye is.

Vármegyénk összes kerületeiben élénken 
folynak a jelölések, úgy, hogy már valamennyi 
kerületnek meg van a imga jelöltje, ki mellett 
a választók bizalma összpontosul s mint örven­
detes tényt konstatáljuk, hogy az egész me-

évi tavaszi ruhakelmék
nagy választékban megérkeztek ÁRVÁI czégnél
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gyében csak két kerületben van más jiárti je­
lölt is, de ezekkel szemben a függetlenségi 
párt szintén állít jelöltet, kiknek megválasztása 
bizonyosra vehető,

Valóban az idők jele, bogy a választási 
mozgalmak -- bár lelkesek és intenzivek — 
minden disszonáns hang nélkül, a választópol­
gárság teljes egyetértése mellett folynak s ha 
van is talán az egyes kerületekben némi köny- 
nyen elsimítható nézeteltérés, azt o-mk bizo­
nyos személyi kérdések okozták, végeredmé­
nyében azonban vármegyénk összes kerületei­
nek választópolgárait egy hazafias cM: a füg­
getlenségiek zászlainak díadalrajntása vezérli !

Borsodmegyében a mezócsdthi kerületben 
egyhangúlag a kerület eddigi képviselőjét, Kulik 
Bélát jelölték függetlenségi programmmal. — 
Kubikuak, ki a mezőcsáthi kerületet már több 
cikluson át képviselte, nem is lesz elleujelöltje, 
s így egyhangúlag fog megválasztatui.

Ugyancsak egyhangúlag történendő válasz­
tásra van kilátás a mezőkövesdi kerületben, ahol 
függetlenségi programmal Majthényi Ádámot 
léptették fel, szintén ellenjelölt nélkül.

A dédcsi kerület dr. Helrony József ügy­
védet jelölte függetlenségi programmal ; vele 
szemben fellépett Kiszcly Sándor, ugyancsak 
függetlenségi programmal. Ez iránt a „hazafias“ 
tény iránt a dédesi választókerületben azonban 
kevés a bizalom, amennyiben Kiszcly Sándor 
még három héttel ezelőtt a — seabadelvüpárt 
elnölce volt. Hir szerint különben is Ilebrony 
József dr. mellett oly spontán módon nyilatko­
zik meg a közbizalom, hogy Kiszely Sándor visz- 
szalép.

A mezőkeresztesi kerület Sturmann György­
nek, a kerület eddigi képviselőjének ajánlotta 
fel mandátumát, de miután Sturmann végleg 
visszavonulja politikai tevékenységtől, Bottlik 
Józsefet jelölték függetlenségi program nál.

A szirmabessenyői kerülelb u Miklós Ödön, 
az edelényi keiü:etben Hagy István alkotmány* 
párti programmal lépnek fel, de mindkét helyen 
a függetlenségi párt is állít jelöltet. Így az 
edelényi választókerület függetlenségi pártja 
Melczer Géza kamarást jelölte.

Vármegyei közgyűlés.
Miskolcz, április 17.

Borsodvármegye törvényhatósági bizottság 
tegnap délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlés 
tartott, melyen nagy számmal jelentek meg 
megyebizottság tagjai.

A tegnapi gyűlésen a vármegyeház köz 
gyűlési termében egybegyűlteket lelkes, mele 
hangulat töltötte el, mert ott, a hol a darabom 
kormány erőszakos uralmának gyászos kői 
szakában nem egyszer lázas küzdelem folyt a; 
alkotmány védelméért, a vármegye hazatia 
tisztikara honfiúi kötelessége teljesítésénél 
büszke tudatában kitűzte a győzelmi zászló 
és Borsodvármegye tisztviselői, valamint t 
vármegye hazafias közönsége elmondhatják 
hogy ha az alkotmány védelmének bástyái: hí 
ország vármegyéi voltak, tán éppen Borsod- 
vármegyét illeti meg első sorban a jog, hogy 
győzelmi zászlaját a bástya fokára kitűzze.

A vármegye tegnapi rendkívüli közgyűlését 
dr. Vadnay Tibor, főjegyző foglalta el az elnök 
szi ket, a ki tartalmas, lelkes hangú s hazatia.1 
vizeiemtöi áthatott megnyitó beszédében ki 
jelentette, miszerint a tői vé lyes főispán hiánya, 
valamint az alispán távolléte folytán jutóit 
osztályrészéül az a kiiiintetö szerencse, hogy 
H v*"»i‘g.ve mai nagy fontosságú rendkívüli 
közgyűlésén elnökölhessen, mely megtisztelő
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feladatának őszinte, hazafias örömmel tesz eleget. 
A jelen közgyűlés — úgymond — diadal- 
ünnepe a vármegyének, mert az abszolutizmus, 
az alkotnlányromboló erőszaknak bukását is 
jelenti, miután a mai rendkívüli közgyűlésnek 
egyetlen tárgya az országgyűlést egybehívó 
legkegye!oiesebb királyi kézirat felolvasása.

Majd áttért dr. Vadnay Tibor főjegyző a 
darabont-kormány uralma alatt történt szomorú 
események, a csendőrsztironyokkal történt 
installáció ecsetelésére, mely áramlattal szem­
ben azonban úgy a vármegye hazafias közön­
sége, mint annak tisztviselői kara egy pillanatig 
sem szűnt meg az alkotmány védelme érdekében 
küzdeni.

Az országgyűlés egybe nem hívása az 
abszolutizmus végleges beköszöntését jelentette 
volna s ezzel szemben a vármegye tisztviselői 
kara egy tizennégy nappal ezelőtt tartott 
értekezleten elhatározta, hogy ha a választások 
a törvényes határidőig ki nem Íratnának, a 
megyei tisztviselői kar lemondanak állásaikról, 
melyeknek további betöltésére csak az esetben 
lettek volna hajlandók, ha erre őket a var­
megye közönsége közérdekből utasította volna.

Ezeket a láthatáron feltűnt sötét fellegek­
hez hasonló szomorú kilátásokat azonban 
varatianul, szinte minden átmenet nélkül, a 
remény szivárványa váltotta fel. Ő felsége a 
törvényes határidőn belül összehívta a parlamen­
tet s ezzei romba dőlt a gyászos rendszer, 
me:ynek romjai fölött büszkén lenghet a hazafias 
küzdelem győzelmi zászlaja.

Dr. Vadnay Tibor lelkes éljenzéssel és 
tapssal fogadott beszéde után dr. Görgey László 
aljegyző felolvasta a törvényhozást folyó évi 
május hó 19-ére egybehívó legfelsőbb királyi 
kéziratot, melynek szövegét a közgyűlés állva 
hallgatta végig.

Ezután az elnöklő főjegyző, mint hatá­
rozatot kihirdette, hogy a közgyűlés a legfelsőbb 
kiiáiy. kéziratot hódoló tisztelettel tudomásul 
veszi, annak eredetijét irattárba helyezi, másolati 
példányát pedig a választások kiírása végett 
átteszi a központi választmányhoz, a mely 
szerdán délután 3 órakor 'art ülést.

Bizony Ákos rövid felszólalás keretében 
indítványozza, miszerint a közgyűlés a legfelsőbb 
királyi kéziratot „hódoló tisztelettel és hazafiul 
lelkesedés“-:-e! tudomásul vettként igtathassa 
jegyzőkönyvéi)-, mit a közgyűlés el is határozott.

S ezzei a közgyűlés délelőtti fél tizenkét 
órakor véget ért.

ÚJDONSÁGOK.

Tájékoztató.
A borsod miskolezi muzoum a tóit hónapok alatt 

(okt. 1-tnl április 30-ig) zárva van. Az ogyesüloti iroda 
hivatalos órái vasárnaponként d. e. 9—12-ig, a többi 
napokon d. u 4—6 ig.

Városi közgyűlés. Miskolcz r. t. város kép 
viselötestülete ma d. u. 3 órakor rendkívüli 
közgyűlést, tartott, melyen a képviselőtestület 
tagjai aránylag kevés számmal jelentek meg, 
Di. Szentpali Istváu polgármester a megjelen­
tek üdvözlésével megnyitván a közgyűlést, fel­
kérte dr. Nagy Ferenc városi főjegyzőt, hogy 
olvassa fel az országgyűlést egybehívó legke­
gyelmesebb királyi kéziratot, melynek szövegét 
a közgyűlés állva hallgatta végig. Ezután dr. 
Szentpáli István polgármester indítványára a 
legkegyelmesebb királyi kéziratnak hódoló tisz­
telettel és hazafias örömmel való tudomásul­
vételét. valamint a jelen alkotmányos kormány

1906. április 19.
^ távirati üdvözlését határozta el a közgyűlés 

mely alig tiz percnyi tartam után véget ért.
Pótb-járás. A miskolcz—mező-csáthi helyi 

érdekű vasút fővoualain a kereskedelemügyi 
miniszter engedélye folytán megtörtént a közel­
múltban a közigazgatási bejárás. A vasútnak 
a Heő-Papi és Nemesbikk községek határaiba 
eső vondlrészére vonatkozólag a miniszter újabb 
közigazgatási bejárást rendelt el, melynek határ­
ideje április hó 24-ére tűzetett ki. A pótbejárást 
az tette szükségessé, hogy az építkezési terv 
e vona!szaka«zra nézve eltér a közigazgatásilag 
már bejárt vonalvezetéstől.

Helyettesített jegyző. Bónis Bertalan fő­
szolgabíró Borby Kálmán szomolyai jegyző 
betegsége folytán szomolyai helyettes jegyzővé 
Juhász József tardi segéd jegyzőt uevez’e ki.

A megyefőnök itthon. Brezovay András 
megyefőnök néhány nappal ezelőtt Budapestre 
utazott s akkor az volt az általános hit, ihogy 
többé nem is tér vissza. De nem úgy történt. 
Brezovay András tegnap visszatért Miskolcira 
s itt is marad még egy darab ideig, amennyi­
ben ö a bukott rendszernek ama megyefőuü 
keiből való, akik a vá'asztások után fogják he­
lyeiket elhagyni.

Egy különös örökség. Weszter Lajos dr., 
lőcsei katonai törzsorvos néhány évvel ezelőtt 
meghalt. Ingatlan vagyonát, mintegy 30000 ko­
ronát az evangélikus országos gyámintézetre 
hagyta azon kikötéssel, hogy neje halála után 
ti vagyon mindaddig kamatoztassák, mig az 
egymillió koronát eléri. Az özvegy tegnap meg­
halt, j a gyámintézet átvette az örökséget, 
de annak élvezetébe körülbelül száz esztendő 
múlva fog lépni, mert az ingatlan csekély jö­
vedelmezősége mellett éppen ennyi idő szüksé­
ges ahhoz, hogy az egy millió összeget elérje.

A rendörkard. Ily cím alatt akár állandó 
rovatot lehetne nyitni, mert a mi rendőrségünk­
nél még mindég nem vitték annyira az oktató 
körök, hogy meg tudták volna a rendőrlegény- 
séguek magyarázni, mikor és mily körülmé­
nyek között szabad kardot használni ? Husvét 
hétfőjén történt a csabai kapunál egy újabb 
rendőri „kardaffér“, amelyről pauasz alakjában 
ma vettünk tudomást. Fejes András meggyes- 
alja-utcai mesterlegény a nővérével és a fele­
ségével Heő-Csabáról jött befelé a városba. A 
népkert tájékán Fejes András szívbajos fele­
sége rosszul lett és összeesett. Ez elegendő 
ok volt arra, hogy a népkert elő álló 5. számú 
rendőr Fejest a két növel együtt bekísérje a 
városházára s amikor ezek tiltakoztak a „le­
tartóztatás“ ellen, a rendőr kardot rántott, 
melyet Fejes mellének szegzett és leszurással 
fenyegette a legényt, ha nem engedelmeskedik. 
Mindez oly éktelen lármával történt, hogy az 
utcán tekintélyes néptömeg verődött össze ós 
már esti 10 óra után lévén az idő, az álmuk­
ból felzavart polgárok ijedten rohantak abla­
kaikhoz. Megjegyezzük még, hogy az 5 ös 
számú rendőr kevésnek tartotta magát a három 
egyén letartóztatására és segítséget keresett, 
de dacára a legkét«égbeesettebb sípolásnak, 
csak egy félóra múlva sikerült ueki a rend 
többi éber őreit édes álmaikból felzavarni,
Lji A szobalány szerelme. A „csinos, fess, kis 
szobalányok" tragédiáinak számát szaporította 
ma hajnalban Bávi Katalin cselédleány, a ki 
tetemvári lakásán öngyilkossági szándékkal ma­
rólúgot ivott. A fiatal leányt, ki tettét — mint 
azt bevallotta — szerelmi bánatában követte 
el, a kórházban ápolják, honnan minden való­
színűség szerint néhány nap múlva, mint gyó­
gyíthat fogják elbocsátani.
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A kormány és a lapok Teljesei befejezett 
dolog, hogy a sajtóiroda vezetője Ábrányi Kor­
nél lesz. Egyébként mindenféle híreszteléssel 
szemben a legilletékesebb helyről vett infor­
máció alapján konstatálható, hogy a kormány 
nem hajlandó föntartaui azokat a sajtóorgá­
numokat, a melyek a nemzeti küzdelem so­
rán a hazafiatlauság szemérmetlen propagálá­
sával igyekeztek érdemeket szerezni, most meg 
hasonló szemérmetlenséggel vedlenek át kor­
mánypártiakká. A kormány szoba sem áll más­
sal, mint azokkal a lapokkal, melyek a nemzet 
vezéreit támogatták.

Siketnémik felvétele. A siketnémák áll. 
s. kecskeméti intézetébe az 1906—1907. tanévre 
nemi és valláskiilönbség nélkül felvétetnek olyan 
7 tői 10 éves korú sikétnéma gyermekek, kik­
nek a siketségen kivül más testi vagy szellemi 
fogyatékosságuk nincs, felvételért a legszegé­
nyebb szülők is folyamodhatnak, mert az inté­
zet igazgatósága módját ejti annak, hogy a va­
gyontalan szülők gyermekei is bejussanak az 
intézetbe. Az iskolázás ideje 8 év. Felhívjuk 
még a szülök figyelmét arra a körülményre is, 
hogy az intézettel kapcsolatban egy or-zágos 
jellegű kertészeti továbbképző iskola felállítása 
terveztetik, amely valószínűleg már a f. év 
őszén megkezdi működését s amelyben intézetet 
végezett növendékek a kertészet minden ágá­
ban és a szőlőgyümölcstenyésztésben és selyem- 
termelésben fogi.ak kiképeztetek A folyamod­
ványok f. évi május hó 15 ig nyújtandók be az 
intézetet felügyelőbizottsághoz. Bővebb felvilá­
gosítással szívesen szolgál az intézet igazgató­
sága.

Razzia. A rendőrség az elmúlt éjjel razziát 
tartott, amely alkalommal nem kevesebb, mint 
huszonkét kétes egzisztenciája, foglalkozás- 
nélküli egyént fogott el. Ebből csak öten ke­
rülnek toionentra, mig a többiek Miskolczon 
maradnak, amennyiben helybeli illetőségűek.

A tévedés áldozata. Gyurin András hely­
beli henteslegény egy szerelmi história folytán 
régóta bosszút forralt Hiczó István ellen, mert 
egy kettejük által körülrajongott szakácsnő az 
utóbbinak nyitotta meg szivét és konyhája 
remekeit. Gyurin csak az alkalmat leste, a 
mikor szerencsés vetélytársán bosszúját kitölt­
heti. Hétfőn este a korcsmában szokás szerint 
bátorságot gyűjtött nagy mennyiségű pálinka 
révén s aztán lesbe állt egyik háznál, a hol a 
szakácsnő szolgált s a hol ő Hiczót sejtette 
Sötét este volt, a mikor a kapun kilépett egy 
alak s Gyurin egy furkósbottal leteritette, aztán 
látva, hogy a megtámadott összeesik, elszaladt. 
Az áldozat azonban Maries János napszámos 
volt, a kit súlyos sebével a kórházba szállítottak. 
A rendőrség a tettest csakhamar kinyomozta, 
a ki nem is tagadta biinét, csak abbeli sajnál­
kozásának adott kifejezést, hogy a személyben 
tévedett. Gyurin ellen ennek folytán a bün- 
fenyitö eljárást megindították.

A tolvaj, mint udvarló. Varya János, hely­
beli napszámos főfoglalkozása mellett a sokkal 
jobban jövedelmező lopást is kultiválta. Ebben 
a ressortban meglehetősen jól képezte ki magát 
s nem sajnált semmi fáradságot, csakhogy 
minél alaposabban hatoljon a tolvajlás művé­
szetébe. Praktikus ember létére a hasznosat a 
jóval tudta összeegyeztetni s így boldogságához 
árny nem férhetett. Özvegy Lakatos Antalné, 
fiatal, magános özvegy létére bánatának enyhí­
tését tartva szem előtt, körülnézett a nagy­
világban s Vargán akadt meg szeme; ez utóbbi 
a jómódú, csinos asszony epedö lelkét termé­
szetesen megértette s a turbékolás megindult.
A tolvaj aztán minden egyes pásztoróráéit

hordta a holmit a háztól s gyűrű, bicska, 
lámpa, terítő egymás után tűnedeztek el. Végre 
rájött a menyecske, hogy a heves udvarló és 
a tiinedező tárgyak között valami okozatos 
összefüggés vau s a ravasz asszony cselt 
vetett, a mibe az ugyancsak ravasz tolvaj : a 
szerelem hevében bele is esett. Kitudódott róla 
napnál fényesebben, hogy ö a házi szarka. 
Nosza, az asszony sem rest, olyan patáliát 
c-inái, hogy a szomszédság összefut, megkapja 
a sodrófát, a melyet az udvarló még el nem 
lopott és elhegedüli szent Dávid módjára Vargán 
a kállai kettőst, hogy a szerelmes lovag orditá- 
síUól visszhangzik az egész környék. Miután 
az asszonyka sa ját bánatának óképpen nyomatékos 
kifejezést, adott, fültüvöu kapta Vargát és el­
vitte a rendőrség», a hol most a hűvösön 
gondolkodik azon, vájjon nem-e sok voir, a 
j.'ból, a miben részesüli. Más alkalommal bizo­
nyosan a sodró fiit fogja először eltüntetni.

Elgázolas. Könnyen végzetessé válható 
baleket történt ma délelőtt a Vászoufehéritö- 
utcában. Kalapos József napszámos négy éves 
Mariska nevű leánya az utcán játszadozott, a 
mikor arra haladt egy üres szekér, a me yuek 
kocsisa nem vette észre a kocsimon játszadozó 
kis leányt, a kit elütött A leányka oly súlyos 
sérüléseket, illetve zuzódásokat szenvedett, hogy 
ópolás végett be kellett száliitani az „Erzsébet“ 
kórházba. A leányka szüleinek panasza folytán 
a rendőrség megindította a nyomozást az 
ismeretlen kocsis kilétének kipuhatolása végett.

Merész tolvaj. Keuderi József dauivöigyi 
lakos, gazdálkodó e napokban eladta egyik ser­
tését 120 koronáért Vámos István vasúti mun­
kásnak, a ki a sertés árát ki is fizette. Tegnap 
délelőtt egy 19—20 éves suhanc állított be 
Kenderihez s Vámos nevében kérte a már ki­
fizetett sertést s elhajtotta. Annál nagyobb volt 
tehát Kenderi meglepetése, a midőn ma dél­
előtt Vámos István is kérte a sertést, melyet 
már tegnap az ö nevében elhajtottak. Hosszas 
magyarázgatás után végre kisült, hogy a ser­
tést valaki ellopta. Miután a tettes kétségtele­
nül ismerős volt a helyzettel, a károsult panasza 
folytán a rendőrség eziráuyban indította uieg 
a nyomozást.

„ZSORNA'1 névvel ellátott magyar gyárt­
mányú nyakkendők gyári áron nagy válasz­
tékban Herskovits Mór es Tsa cégnél Szécheny:- 
utca 62. szám alatt kaphatók.

x Esti foglalkozást keres egv tisztvisel 
6 órától. Elvállal üzletekben könyvelést é1 
magyar levelezést. Ügyvédi irodába i* e'inegy. 
Ajánlatok „Keresztény tisztviselő* cím alatt a 
kiadóhivatalba kéretnek, he! a cím is megtud­
ható.

Kertész Testvérek
butorgyárosok

zászldgyára
Miskolcz

Széchenyi-utcza 127. szám

Legtökéletesebb szer
ár. Dembitz fogorvos szabadalma

BCWa^ZAj'és GPlRi

cráitfirnacrt Iák • szénsav képződés mellett)ÍOJ1Upa)ÍUllOl} . önmaguk oldódnak . anti- 
snpttkus. ad stringers dcsodoráló határuknál tV.gva a 
fogak romlását gátolják, a hígakat os a foghust ódzik, 
a száj koüomotlen -zugát megszüntetik, a szájat illa­
tosítják. A legjobb torok és orriiblitő viz. — Kitűnő 
eszköz szülök kozóben, kik gyermekeiket torokbajoktól 
óvni akarják. Tuberkulotikus ós más fertőző beteg­
ségekül a betegség terjedését gátolják ós a környezetet 
védik. Nélkülözhet-ticn szinószok. tanárok, papok, szó­
nokok stb. részére, kiknél a garat edzése fontos: 
könnyen zsebben hordhatók utazóknak, turistáknak 
tontu.^. Ara dobozonkint 12 korona. Minta tubus ö i fillér. 
jlCffpTAf fftNHAP közömbösít1 a fogakon kép- 
•vy. ' Wi, « vgjjor Ződő ártalmas savakat, gátolja 
a fogkö képződését: fertőtleníti ós edzi a fogakat és 
foghust: vis<zaszerzi a fogak eredeti szép sziuót és 

fényét. 1 doboz ára 80 fillér.
Központi főraktár ós szétküldést hely

Dr. DEMBITZ főj- es szájápoló szerek laboratóriuma
Budapest. Kerepesi ül 10.

ö doboz hérmontve. „Fog- és szájápolás" ez. értekezés 
mimfon dobozhoz mellékelve.

Miskolczon kapnate: Baruch tryu'a „Oroszlán* gyógy­
szertárában.

Székely csemegeturó
szaiamí beiben 1 <—I kilos rudak, bermentve 
csomagolással együtt kilonkint I K 30 fill.
— Székely-túró hoiyag és tonnák­
ban, nagybani vételnél olcsóbb — Félkövér 
(munkás) turo 72 80 korona 100
— kilogrammonként tonnával együtt. —

BINDER FRIGYES
hengerturógyár és gözköpüidéje

----------  Medgyes, Erdély. ------------

JCirdcfésck
jutányos áron felvétetnek 
— a kiadóhivatalban. —

O X46Mt MHM i »46 X46 Wt*KO
rr j n n w ^

* Szotovesszo! $
i

A V iiáffhirü „Delaware“
l — adja a legjobb bort. — |
I Oltani, permetezni nem kell. 1
f zz A szőlészet kincse. ~ t

I A philoxerának ellent áll, |
* Leírását és árjegyzéket ingyen kül- g

dünk bárkinek.* UUIIIX UtH hlllüh. jg

I Szőlőoltványok mérsé- C
* ————————2----—------------------- g
l — keit áron kaphatók, zz |

$ cím: Szigprtó ég Takáts $
* szőlötelep-tulajdonosok. I
f  Telep : ALSÓ SEGESD  |
* Központi iroda: $
I Falso-Segesd (Somogym.) |
C UH SH »d X46 >«46 ** ><46 lM.]<46t<« ><46 X46 iMO

SUHHLlá

I
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ígycs acélöntőn
RcrcstetucH Budapestre.

Magas bír mellett állandó 
fogtalKozás. ícVeleltet 
továbbit „ftcílöntőt; 
1 660“ jelige alatt 22

jYiosse Rudolf Budapest,
FetenczieR-tere 3.

Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
valódi BRÜNINI SZÖVETEK
Egy szelvény ára 3'tOrnr
hoss u. teljes férfi­
öltönyre elegendő (ka­
bát. nadrág es mel­

lény) csak

K 7-, 8 — 10'— jó 
K 12—, 14— jobb 
K 16' 18'— finom
K 21 — b gfinomabb

Kgy szelvény fekete szalon-öltönyre K 20.—, valamint 
felöltő szövetek turista-leden, selyem-kamgarn stb. 
gyári át I -in az elismert szolid posztógyár! raktár által

SIEGEL-IMHOF, brünn.
Minták ingyen es bérmentve. — Mintaszerinti szál­
lításért felelősséget vállalok. A magánvevöre óriási 
előnyök hárulnak, hogy szöveteit fenti cégnél köz 

vetlen gyári piaoon rendelheti.

t + i

He

+.‘i- t + . 5 • 5 10; 6+6 = i A 2
legyen ón számológép, 

hanem vegyen egyet!
A számolás nőm élesíti, csak terheli az agyat, ha megtanulta 
egyszer, úgy folytassa mekmiikailng. Ne pusztítsa idegeit, ha 
kezének egy könnyed mozdulatával, agyának a legcsekélyebb 
igénybevétele nélkül teljesen biztos szám eredmény okét nyerhet, 
összeadó vagy a négy alapműveletet végző univerzális számoló­
gépünket az ország bármely részében szívesen mutatjuk be. A gép 
tízszeres gyorsasággal dolgozik a legügyesebb számolóval szemben. 
__ A gep -k arai 700 1200 korona között váltakoznak. —

A YOST ÍRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
számológép-osztálya

I ■ — [ BUDAPESTEN, NEW-YORK-PALOTA. :
KÁl.POR >1. igazgató.

4 2 = 1

2; 6: s : I 12: 1! 4; IS;
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Árverés.
A miskolezi közlegeltetési csoport tulajdo­

nát képező, a miskolezi 4793. sz. tjkvben f ] 

sor-, 4793 hr. szám alatt bejegyzett Meggyes- 
aija*utcában fekvő ház, udvarral

1006. évi április hó 30-án, délelőtt 9 órakor
irodámban, Városháztér 10 ik szám alatt, köz- 
beujöttömmel tartandó nyilvános árverésen, a 
legtöbbet Ígérőnek el fog adatni.

Az árverési feltételek irodámban, a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

A venni szándékozókat ezen árveréshez 
meghívom.

Miskolcz, 1906. ápril 17.

Szaffka Pál,
kir. közjegyző.

Pick Jakab
Feisőmagyarország legnagyabh
zászlógyára.
V* E __ _ __ ■ • __ ■ w __ a r aalasztasi zászlók 
és jelvények 4 óra 
alatt szállíttatnak.

4WS*
Csak azon készítmények valódiak, melyek az itt látható védjegygyei vannak ellátva.

Karansebesi RÁCZ JENŐ

„Arany szarvas”-hoz címzett gyógyszertárában
---- -------MISKOLCZON ------- ----------------

kaphatók 15 év óta kiV/kedveltségnek örvendő alant elősorolt saját készítményei:
Iris mágarcztenőcs. i=. Hsjerösitö (balzsam) essentia.

dt „ÍÜv;? '
ft v J i t f ’xX

‘(6

Számon hölgy áldja jó hutását — szeplő 
és májfclt ellen, arcz- 6a kézbőrnek selyem- 

puhaságot ad, teljesen áitnlmatlan szer, az arezot a red ők tói kóaö korig 
megóvja, egy tégely I kor. Hozzá iris balzsam szappan, 1 db. ára 70 fill. 
Hozzá Vénus arezpor, fehér, rozsa és néni színekben, 1 kis doboz 
90 fill., nagy I kor. 60 fill.

Pjretbro Salicjl szijessentia ÄSTÄSl
kölcsönöz, a fogak romlását gátolja és a íoginyt erősíti, — 1 kis 
üveg 70 fillér. — 1 nagy üveg ára I korona 20 fillér.
Hozzá (Pyrethro) növény fogpor, mt .j a fogakat desiníiciálja és fehérré 
takarítja. — Oly esetekben, hol e:cn szájszereimet nem használóik 
és fogfájás van, ajáultntik a kitűnő jö tsiusu (Pyrethro) sveiezi fog- 
csepp. 1 üveg ára 50 fillér.

-------------------- ‘''irgalomban

4.

6.

a hajhullást és fejbőrkorpásodást meggátolja, valamint egyéb fej 
bőrbetegségtől megóv és kellemes illatánál fogva szívesen alkal- 
maztatik. 1 üveg ára I korona 20 fillér.

Rácz Jenő keleti „Balzsam bajuszpedrője", r™*.“«™
meg nem avasodó, zsírmentes balzsamokból készítve, igen kellemes 
illatú, minden bajnszszinhez alkalmazható, 1 kis doboz ára 30 fillér. 
1 nagy doboz 50 fillér

fnnnnkjn ^ukszembalzsam), biztos hatású és legkónyelmesebbeu 
VUlMIflUlU alkalmazható szer a tyúkszemek és börkeményedéeek 
és sömörök kiirtására. 1 üveg ára 70 fillér.

van és közmegelégedéssel használják a-----
Migrain, főfájás, nátha ellen bedörzsölő és szagoló szer, Jasmin aether

1 üveg 80 fillér.
Fagyás ellen Északi dr. Köpés fagykenócs. 1 tégely I korona. 
Hajfestésre Orientin, 2 üveg 8 korona. Világosabb színre 1 üveg

2 korona.

Lábizzadás ellen Salycil Dermassairt port. 1 doboz ára l korona.
Szőr vesztének Depillatoriumot. 1 üveg I korona.
Rüh (rühatka ellen) Naghtol kenőcs. 1 kis tégely I korona, — 

nagy 3 korona.
Köszvény ellen 1—II, szánni Tengeri kdszvény olaj, 1 üveg éra I K.

tgy az elősorolt, mir.t <gy(b készítményeimhez utasítás mellékelve van kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküldetik
Csak azon készítmények valódiak, melyek fenti védjegygyei vannak ellátva. A drága külföldi hasonszoreket, úgy mennyi­

éi eg, mint minőségileg és olcsóságukkal íöHUmlják ; úgy, hogy általános házi szerek gyá.iánt legjobban alkalmazhatok.

Főraktár: Budapesten TÖKÖK JOZSEZP gyógyszertára, Király-utcza 12. szám.

Czélszeriiség kedvéért > koronán aluli megrendeléseknél kéretik a szer árán kívül pos- 
tai portokóltségek fedezésére még 60 fillért a megrendeléssel egyidejűleg beküldeni.
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